
Core Academy 2021 Data Tables

Core Academy Attendance Data Courses Ran Participants
Summer 2020 141 87

Fall 2020 92 87
Winter 2021 63 100
Spring 2021 71 79

Total/Average 367 353

Core Academy Knowledge Checks Pre-Test Post-Test Improvement
Summer 2020 76% 97% 32%

Fall 2020 74% 94% 27%
Winter 2021 73% 96% 35%
Spring 2021 73% 94% 34%

Average 74% 95% 32%

Core Academy Evaluations Summer 2020 Fall 2020 Winter2021 Spring 2021 Average
The instructor presented the material in an effective 
manner. 4.71 4.61 4.51 4.52 4.59

The instructor helped me to learn new concepts. 4.71 4.60 4.50 4.55 4.59
The instructor encouraged discussion and/or  
questions and kept the class on task. 4.67 4.62 4.50 4.54 4.58

The instructor demonstrated cultural sensitivity. 4.73 4.72 4.57 4.45 4.62
The subject matter of this course increased my  
knowledge and ability to perform my duties. 4.70 4.55 4.46 4.47 4.55

The activities complemented the learning objectives 
of this course. 4.68 4.55 4.45 4.45 4.53

The learning aids supported the course content and 
delivery (PowerPoint, handouts, audiovisuals, etc.). 4.69 4.57 4.42 4.41 4.52

I was able to navigate the online format (if applicable) 
and the instructions were clear and easy to follow 4.62 4.62 4.52 4.46 4.56

The time allotted for the completion of the course was 
appropriate. 4.56 4.50 4.42 4.42 4.48

I am satisfied with this course overall. 4.70 4.51 4.35 4.39 4.49


